
Marcel AVRAM

Vasile Sita

Dragi făgeţeni,
În campania electorală v-am promis că voi 
face tot posibilul ca, dacă ajung primar, să 
atrag  la Făget investitori. Chiar dacă este 
criză am reuşit acest fapt şi iată că, de câ-
teva zile, avem în oraş un un supermarket. 
Dincolo de aspectul comercial aş aminti că 
prin această investiţie, 30 de făgeţeni au 
un nou loc de muncă. Veţi mai avea şi alte 
surprize, în curând! Am demarat o strategie 
de atragere a unor potenţiali investitori din 
diverse domenii de activitate. Sunt şanse 
foarte mari ca, în scurt timp, să se realizeze 
la noi în oraş investiţii majore care să ofere 
făgeţenilor multe locuri de muncă. În plus, 
concretizarea acestora va da un semnal po-
zitiv şi altor oameni de afaceri care doresc 
să deschidă spaţii de producţie sau servicii 
la noi în oraş. 

Dragi locuitori,
Şi pe parcursul lunii mai muncitorii de la 
serviciul de gospodărie comunală din ca-
drul primăriei au realizat o serie de lucrări 
pe raza oraşului şi a localităţilor compo-
nente. Cât priveşte modul cum sunt îngri-
jite spaţiile verzi din faţa locuinţelor am 
constatat că sunt mulţi făgeţeni cărora nu 
le este indiferent de cum arată localitatea 
lor. Totuşi, sunt şi concetăţeni de-ai noştri 
care nu pun mult preţ de cum arată locul 
din faţa casei. Adică, cu iarba netăiată, cu 
buruieni, cu şanţurile necurăţate. Spiritul 
civic şi gospodăresc trebuie să se facă sim-
ţit în fiecare gospodărie. Tuturor trebuie să 
ne pese de cum arată strada, localitatea în 
care trăim!  Este, în primul rând, o obligaţie 
morală a fiecăruia dintre noi!
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Recent a avut loc un eveniment 
important pentru făgeţeni: s-a 
deschis primul supermarket 
Profi din localitate. Graţie aces-
tei investiţii s-au creat circa 30 
de locuri de muncă.

Lucrările la supermarket au de-
marat la sfârşitul lunii martie. În 
data de 10 iunie, Profi a deschis 
al 69-lea magazin din România,  
cel amplasat în centrul oraşului 
nostru. Suprafaţa totală a acestuia 
este de 700 metri pătraţi, din care 
406 mp reprezintă suprafaţă de 
vânzare. La festivitatea de inau-
gurare a fost prezent şi primarul 
Marcel Avram, cel care a insistat 
pentru aducerea acestui investitor, 
şi care, dealtfel, a devenit şi primul 
client al noului magazin. Timp de 
trei zile după deschiderea oficia-
lă, făgeţenii au avut parte de 400 
de cadouri surpriză şi 400 de vo-
uchere de cumpărături de peste 
50 lei RON. Magazinul funcţio-
nează după următorul  program: 
07.00 - 21.00, de luni până sâm-
bată, duminica fiind deschis între 
orele 8.00 şi 18.00.

Lucrări edilitar- gospodăreşti
În luna mai au fost realizate următoarele: 
reabilitarea podului de peste râul Bega: 
finalizarea lucrărilor la scena din Parcul 
Central;  finalizarea pavării trotuarelor 
pe strada George Garda, pe strada Calea 
Lugojului si în faţa Oficiului Poştal; tun-
derea gardului viu de pe străzile oraşului 
precum şi cosirea spaţiilor verzi; monta-
rea a două staţii de autobuz pentru elevii 
din Temereşti şi Begheiul Mic; ampla-
sarea a cinci pergole cu mese şi bănci în 
Făget (două la Biserica Ortodoxă, două 
la Poşta din Făget şi una pe strada Ştefan 
cel Mare). 

Magazin Profi la Făget
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Festivalul - concurs  
“La curţile dorului -  

Emilia Comişel”
În data de 28 mai, s-a desfăşurat la 
Făget, tradiţionalul festival-concurs 
pentru tinerii interpreţi de muzica 
populară “La curţile dorului – Emilia 
Comişel”. Organizatorii acestui eve-
niment cultural au fost Consiliul Lo-
cal al oraşului Faget, Casa de Cultură, 
Centrul de Cultură şi Artă Timiş şi 
Consiliul Judeţean Timiş. 

La festival s-au prezentat tineri din mai 
multe judeţe ale ţării: Caraş-Severin, 
Hunedoara, Gorj, Arad şi Timiş. Din cei 
20 de candidaţi, după preselecţie, au mai 
rămas în concurs 16 tineri.  Juriul a fost 
alcătuit din personalităţi culturale din 
judeţul nostru: preşedinte a fost Gelu Stan – muzicolog şi realizator de emisiuni culturale şi 
folclorice la Radio Timişoara, prof. dr. Marius Cârnu – director  adjunct al CCAJT, Daniela Bă-
cilă- realizator  de emisiuni folclorice la Radio Timişoara, Vioara Horvath – profesor de muzică, 
Ion Oltean – şef de filială CCAJT, ing. Ioan Ciorogariu – consilier local şi Dan Necşa – interpret 
de muzică populară. 
Concurenţii au fost de acompaniaţi de Orchestra “Bujorul” a CCAJT, condusă cu măiestrie de 
prof. Adrian Scorobete. 
Ca şi celelalte evenimente culturale desfăşurate la Casa de Cultură a oraşului Făget, nici acest 
festival nu se putea organiza fără contribuţia importantă, şi în acelaşi timp discretă, a Stelei Pă-
durean. Spectacolul a fost transmis integral de postul regional Radio Timişoara.

Au fost acordate următoarele premii: marele premiu şi trofeul festivalului (1000 lei), 
premiul I (700 lei), premiul II (500 lei), premiul 3 (400 lei) şi două menţiuni a câte 
200 lei. Premiile băneşti au fost asigurate de Consiliul Local Făget, fiind înmânate 
de primarul Marcel Avram, Premianţii au fost următorii: Stan Gelu Mircea, Pascu 
Lorena, Milole Alexandra, Ţăran Milena, Gruescu Daniela, Prunesi Daniela şi To-
moni Cristian.

Hotărâri ale CL Făget
În şedinţa din luna mai, consilierii locali făgeţeni au adoptat mai 
multe hotărâri privind fondul funciar şi patrimoniul imobiliar al 
oraşului. Astfel, au fost înscrise în cartea funciară, în domeniul 
public al oraşului Făget două construcţii cu terenurile aferente: 
imobilul construcţie „rezervor de apă” cu 1403 mp de teren şi  
imobilul „staţie de pompare” cu 0,29 ha de teren. În ceea ce pri-
veşte fondul funciar, aleşii locali au emis un număr de trei hotă-
râri. Prima dintre acestea, stabileşte trecerea din domeniul privat 
al oraşului Făget, la dispoziţia comisiei locale de fond funciar, a 
suprafeţei de 7,45 ha teren situat în păşunea comunală a locali-
tăţii Begheiul Mic. Transferul s-a realizat pentru reconstituirea 
dreptului de proprietate privată asupra terenurilor, conform Le-
gilor fondului Funciar, a Parohiei Ortodoxe Begheiul Mic. În 
urma solicitării Protopopiatului Ortodox Făget, consilierii locali 
au adoptat o hotărâre prin care s-a trecut, din domeniul privat al 

oraşului Făget, către Comisia locală de fond funciar Făget, su-
prafaţa  totală de 15,99 ha păşune comunală. Terenul este  situat 
în Colonia Mică. De asemenea, tot la solicitarea Comisiei Locale 
de fond funciar a fost trecută, din domeniul privat al oraşului 
Făget, la dispoziţia comisiei, suprafaţa de 35,39 hectare. Aceasta 
este amplasată în localitatea Temereşti şi este destinată pentru 
reconstituirea dreptului de proprietate privată a Mănăstirii «Iz-
vorul  lui Miron» din  Româneşti. De menţionat faptul că toa-
te cererile de reconstituire a suprafeţelor, solicitate de către cele 
trei instituţii bisericeşti, au fost validate de Comisia Judeţeană 
de fond funciar.  În urma adoptării acestor hotărâri, patrimoniul 
funciar al oraşului s-a diminuat cu un total de circa 58 de hec-
tare. A mai fost adoptată şi o hotărâre prin care s-a rectificat în 
cartea funciară şi s-a înscris  în domeniul public al oraşului Făget, 
terenul şi  staţia de epurare de pe str.Abatorului. În urma acestei 
decizii, a fost retras (şi  radiat din  cartea  funciară) dreptul de ad-
ministrare, pentru teren şi construcţii, deţinut de Întreprinderea 
Regională de Industrializare a Cărnii Banat. 

1 Iunie 
la Făget

Sport şi  
multă voie 

bună la baza 
de agrement

De ziua lor, copiii de la 
şcoală şi grădiniţă au avut 
parte de multe petreceri 
şi concursuri. Întrecerile 
au avut loc la baza de la 
ştrand, spre seară distracţia 
continuând cu un foc de 
tabără în jurul căruia s-a 
cântat şi dansat pe cinste. 
Primăria a acordat la 18 
copii  cadouri în bani. Au 
fost premiaţi următorii co-
pii, câştigători ale compe-
tiţiilor sportiv- recreative 
: locul I- Mocanu Ionuţ, 
Chiriţă Diana, Poneavă 
Bogdan, Szabo Brigitta, 
Daminescu Abel, Stoica 
Beatrice; locul II- Mun-
tean Florin, Dumitraşcu 
Nicoleta, Petrean Benia-
min, Caceu Corina, Dima 
Sergiu, Dumitrescu De-
nisa; locul III- Dumitres-
cu Alex, Andrei Andreea, 
Simonescu Alin, Fabian 
Alexandra, Nistor Gabriel, 
Dumescu Diana.
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Domnule primar, de ce un centru ci-
vic al oraşului? 
Încă de la instalarea mea ca primar 
am dorit ca centrul oraşului să ca-
pete o altă faţă: mai modernă, mai 
aproape de cetăţean şi nevoile sale. 
De aceea, centrul este realizat în 
ideea ca făgeţenii să aibă un loc de 
promenadă, aşa cum au şi timişore-
nii, de exemplu. În acest sens, s-au 
montat bănci şi mese, s-a amenajat 
parcul de copii, s-au plantat ron-
douri cu flori şi arbori ornamen-
tali. Acum, când şi centrul cultural 
Cassina este renovat, centrul arată 
cu totul altfel ca în urmă cu un an. 
Este un loc în care ne putem rela-
xa, în care făgeţenii îşi pot plimba 
copiii sau nepoţii. Evenimentele 
tradiţionale ale oraşului se vor ţine 
tot în această zonă, o scenă fiind re-
alizată tocmai în acest scop. 

Ce realizări aveţi în acest mandat 
din fruntea Făgetului?

- Unul din obiectivele care mi le-am 
propus la începutul activităţii ca pri-
mar a ţinut de reabilitarea căminelor 
culturale din satele aparţinătoare. La 
Povergina am finalizat lucrările, la fel 
şi la Begheiul Mic. Vom continua cu 
acest program. Am înlocuit 68 de  cor-
puri de iluminat în Făget şi localităţi-
le aparţinătoare, pentru că iluminatul 
stradal funcţiona defectuos. S-au re-
alizat lucrări de pietruire de drumuri 
în Făget, Jupâneşti, Brăneşti, Begheiul 
Mic  şi în celelalte sate aparţinătoare. 
De asemenea, s-au pietruit şi asfaltat 
1.500 metri pătraţi de platforme şi alei 
din zona blocurilor din Făget.  Au mai 
fost amenajate trotuare şi parcări cu 
pavele, în suprafaţă de 1.500 mp,  pe 
Calea Lugojului. Nu pot omite lucrări-
le de reabilitare la căminul de nefami-
lişti, la grădiniţele din Făget, la şcoala 
din Brăneşti şi lista ar putea continua. 
În ultima perioadă, am reuşit să termi-
năm reabilitarea podului de peste Bega, 
scena din parcul central, să montăm 
staţii de autobuz moderne la Temereşti 
şi Begheiul Mic şi să executăm lucrări 
de amenajare a spaţiilor verzi. Pentru 
mine ca primar, dezvoltarea, moderni-
zarea, înfrumuseţarea  acestui oraş sunt 
priorităţile mandatului meu. 

Zona suferă din cauza şomajului. Nu 
este de datoria primarului şi adminis-
traţiei locale să construiască fabrici, 

însă aţi abordat, în vreun fel, proble-
ma lipsei locurilor de muncă?
Este adevărat că nu intră în atribuţiile 
noastre să ridicăm uzine dar să atra-
gem investiţii care să genereze locuri 
de muncă este obligaţia primarului şi 
echipei sale. Am făcut deja primii paşi 
concreţi în acest sens prin atragerea în 
oraş a celor de la Profi. Vor mai urma 
şi alte investiţii, avem discuţii în acest 
sens cu mai mulţi oameni de afaceri. 
Cu toate că este criză eu sper ca la Fă-
get, în scurt timp, numărul locurilor de 
muncă disponibile să fie cât mai mare. 

Ce doriţi să le transmiteţi făgeţeni-
lor? 
Şi de acum înainte, îi asigur că, în ca-
litate de primar, voi veghea pentru ca 
toate proiectele de dezvoltare a locali-
tăţii să devină realitate. Le doresc fă-
geţenilor să fie mândri de modul cum 
arată oraşul lor. 

Anunţ public privind decizia etapei de încadrare
SC Dam Service SRL, titular al proiectului „Hala de producţie şi depozitare în regim P, platformă betonată pentru amplasare 
de antene şi împrejmuire”, anunţă publicul interesat asupra deciziei etapei de încadrare de către APM Timiş de a nu se efectua 
evaluarea impactului asupra mediului şi evaluarea adecvată în cadrul procedurilor de evaluare a impactului asupra mediului, 
pentru proiectul „Hala de producţie şi depozitare în regim P, platformă betonată pentru amplasare de antene şi împrejmuire”, 
propus a fi amplasat în oraşul Făget, intravilanul localităţii Colonia Mică, nr. 35, extras CF nr. 400566- Făget, nr. topo 400566, 
jud. Timiş. Proiectul deciziei de încadrare şi motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul APM Timiş, Timişoara, 
str. Amurgului, nr. 1, luni- joi între orele 8-16,30, vineri între orele 8-14.

„Dezvoltarea şi modernizarea  
Făgetului sunt priorităţile primarului 

şi administraţiei locale” 
e de părere prof. Marcel Avram, primarul oraşului Făget
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Căsătorii
Pop Eugen cu Poncok 

Alexandra-Roxana
Le urăm “Casă de Piatră”!

Naşteri 
Mateş Abiel Francesco
Fabian Vanesa-Rahela
Stanilă David-Andrei

Barboni Lorena-Tatiana
Grecu Sara-Maria

Tutulea  
Cristian-Nicolae

Popescu  
David-Alexandru

Afrasinei Anda-Dorina
Rădulescu Darius

Să crească mari şi 
sănătoși! Felicitări 

părinţilor!

Decese
 

Nicorescu Emilian
Răchiţan Viorica

Nicolaica Maranda
Oprescu Floare

Gheorghiţa Vasile
Milostean Ana

Bumbu Paraschiva
Danilă Victoria
Milostean Ioan
Torok Katalina
Lup Lucreţia

Dumnezeu să-i odihnească 
în pace!

În această lună sărbăto-
rim Sânzienele şi Sfinţii 
Apostoli Petru şi Pavel. 
Cu această ocazie vreau să 
le urez şi eu tuturor făge-
ţenilor care poartă numele 
Ana, Petre, Petru, Petruţ, 
Petrică, Petrişor, Petru-
ţa, Pavel un sincer “LA 
MULŢI ANI!” cu multă 
sănătate şi bucurii alături 
de cei dragi.

Primar, Marcel Avram

Prietenii pompierilor
Recent, elevii Liceului Teoretic “Traian Vuia” Faget au luat parte la o serie de întreceri specifice 
situaţiilor de urgenţă, organizate la Grupul Silvic Timişoara. La faza judeţeană a concursului 
“Cu viaţa mea apăr viaţa” echipa de voluntari a liceului  a ocupat locul II, în timp ce la concursul 
“Elevii - prietenii pompierilor” a obţinut menţiune. Tinerii voluntari făgeţeni au fost pregătiţi 
şi îndrumaţi de  inspectorul Dorel Careja, şeful voluntarilor Serviciului de Voluntari Situaţii de 
Urgenţă (SVSU) din primărie, şi de profesorii Nicolescu Dan si Dobrogeanu Adrian.

Anul şcolar s-a terminat!  
A venit vacanţa!

Educaţia este cheia cu care pătrundem la co-
morile culturii şi tot ea este aceea care deschide 
drumul în viaţă.
Ce înseamnă  un an școlar pentru dascăli și 
elevi? Este un an presărat de strădanii ale elevi-
lor susținuți în căutările lor pe drumul cunoașterii 
de activitatea unor dascăli dedicați. Și anul școlar 
2009-2010 a însemnat pentru Liceul Teoretic 
”Traian Vuia” din Făget un an în care majoritatea 
elevilor au înțeles că a fi elev al acestei instituții 
este sinonim cu a fi ”conștiincios”, ”a învața temei-
nic”, ”a fi disciplinat”, ”a fi creativ”, ”a câștiga o 
competiție”, ”a fi cel mai bun”. Această expresie nu 
este doar un simplu slogan, ea s-a concretizat prin rezultatele deosebite obținute de elevii noştri 
la fazele județene și naționale ale unor concursuri și olimpiade școlare: etapa națională - un pre-
miu I și trei participări, etapa județeană - șase premii I,  patru premii II,  șapte premii III  și 50 de 
mențiuni. Toate aceste rezultate demonstrează ca liceul nostru susține învățământul de calitate  
prin munca unor dascăli cu vocație, capabili să descopere și să îndrume pe calea reușitelor elevii 
talentați. În numele conducerii  liceului mulțumesc profesorilor, elevilor și părinților acestora 
pentru efortul depus ca învățământul făgețean să fie la loc de cinste. De asemenea doresc să 
urez absolvenților succes la examene, multă putere de muncă la început de drum și perseverență 
pentru a reuși să-și împlinească visele frumoase construite în adolescență. Tuturor elevilor și 
profesorilor: vacanță plăcută cu mult soare și multe bucurii.

Director, Prof. Balogh Valentina

 A fost odată, în urmă cu 50 de ani 
Acum o jumătate de secol, 24 de elevi terminau clasa a 
XI-a, secţia reală, la liceul “Traian Vuia” din Făget. Di-
riginte le-a fost profesorul Ciorogaru Miron. Sâmbătă 
19 iunie 2010, la ora 10,30, adolescenţii de acum 50 de 
ani se vor reîntâlni la liceul din Făget. Din cei 13 profe-
sori de la absolvire, mai sunt în viaţă 3 dascăli.
Cunoştiintele, dreptatea, severitatea şi dragostea de 
viaţă pe care ni le-au transmis profesorii noştri  ne-au 
călăuzit în viaţă. În calea timpului ce se scurge ireme-
diabil, de la trecut, prin prezent, spre viitor, anii ce au 
urmat absolvirii liceului nostru drag ne-au marcat pe 
fiecare dintre noi;  au lăsat fire albe, riduri, ochelari pe 
nas şi multe, multe amintiri. În toţi acesti ani am avut 
parte de succese profesionale şi esecuri, am pierdut oameni dragi:dascăli, părinţi, soţi, colegi însă 
am continuat să sperăm, săa iubim viaţa, clipele pe care o trăim, bucurându-ne de copii si de 
nepotii noştri. Din 1960,  viaţa ne-a despărţit. Astăzi unii colegi trăiesc în ţară, alţii în străină-
tate. Comemorarea celor care nu sunt prezenţi printre noi va avea loc la “Capela”(la biserica în 
construcţie de pe Calea Lugojului). “Viata-i o luptă, deci te luptă/ Cu dragoste si dor de ea!”. O 
lacrimă pentru colegii şi profesorii care, prea repede, au plecat de lângă noi. O floare şi un salut 
călduros pentru cei prezenţi la întâlnire. “La Revedere în 19 iunie 2012” (indiferent de greutăţile 
prin care trecem).

Luminiţa Tarţa-Pavel- absolventă clasa a XI-a, anul 1960


